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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στο παρεκκλήσιο 
της Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ.
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με την ευλογία του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου, την Πέμπτη 2 Οκτωβρίου ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος ιερούργησε στον Ιερό Ναό Αγίας 
Τριάδος, που βρίσκεται στον 4ο όροφο της Θεολογικής Σχολής 
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Έτσι, άνοιξε και για την τρέχουσα ακαδημαϊκή χρονιά ο ετήσιος κύκλος Ιερών 
Ακολουθιών, που τελούνται κάθε Πέμπτη στο πλαίσιο του Φροντιστηρίου 
Λειτουργικής, που εμπνεύστηκε και καθιέρωσε ο μακαριστός Καθηγητής 
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Λειτουργικής Ιωάννης Φουντούλης.

Στη Θεία Λειτουργία συμμετείχαν ο Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής 
Καθηγητής Πρωτοπρ. Αθανάσιος Γκίκας, ο Πρόεδρος του Τμήματος Θεολογίας 
Καθηγητής Ηλίας Ευαγγέλου, ο Πρόεδρος του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας 
και Χριστιανικού Πολιτισμού Καθηγητής Απόστολος Κραλίδης, Καθηγητές, 
Φοιτητές και μέλη του Διοικητικού Προσωπικού της Σχολής. Η ατμόσφαιρα ήταν 
κατανυκτική, αναδεικνύοντας τον ιερό χαρακτήρα της παρουσίας της Εκκλησίας 
στον χώρο της Ανώτατης Εκπαίδευσης.

Πριν την απόλυση, μίλησαν τόσο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος
όσο και ο Κοσμήτορας της Σχολής. Και οι δύο αναφέρθηκαν στη στενή σχέση της 
θεολογικής επιστήμης με την εκκλησιαστική ζωή και την παράδοση, 
υπογραμμίζοντας ότι η γνώση της Θεολογίας δεν περιορίζεται σε ακαδημαϊκά 
πλαίσια, αλλά βρίσκει την πληρότητά της στη λατρεία και στη ζωή της Εκκλησίας.

Ολοκληρώνοντας, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος ευχήθηκε σε όλους καλή και 
καρποφόρα ακαδημαϊκή χρονιά, με την ευλογία της Αγίας Τριάδος, και εξέφρασε 
τη χαρά του για τη ζωντανή παρουσία της Εκκλησίας στο πανεπιστημιακό 
περιβάλλον.

Ο Κοσμήτορας της Σχολής καλωσόρισε τους πρωτοετείς φοιτητές, 
ανακοινώνοντας την επίσημη έναρξη της ακαδημαϊκής χρονιάς με 
αγιασμό που θα τελέσει ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος, σε ημερομηνία που θα ανακοινωθεί προσεχώς.






